Instrukcja montazu regalu
Numer katalog.: 168300 - 317

— DETAILB
www.manutan.cz —
T=
www.manutan.hu \M/—\\
%

www.manutan.pl

7

www.manutan.sk Allyouneed. With love.



DETAIL A

Szczegot B T
Nr | Nazwa pliku Nazwa Sztuk | Materiat Masa
poz.
1 [ST-1450 O-z 2
nakretkami i1 zatyczka.asm
3 BOK_O.psm Bok obustronny 2 0,000 kg
7 ZP_1000x343.psm Zastona z 6 11321.21 22,062 kg
wytloczeniem
1000x343
8 |SrubaM6x12-4.8-HISO |Sruba M6x12-4.8-H |48 0,270 kg
7045.par ISO 7048
9 ZR_1000x343.psm Zastona z rastrem 2 11321.21 6,931 kg
1000x343
10 | Uchwyt.par 1 Tworzywo 0,000 kg
11 | Uchwyt-zop.par 2 Tworzywo 0,000 kg
12 |Sruba ST2,2x16-F-H ISO |Sruba ST2,2x16-F-H |2 0,001 kg
7051.par ISO 7051
13 |Sruba M5x16-4.8-H1SO | Sruba M5x16-4.8-H |2 0,008 kg
7045.par ISO 7045
14 | Nakrgtka M5-6-B3L ISO | Nakretka M5-6-B3L 2 0,003 kg
4032.par ISO 4032
15 | Nakretka nitujaca z Nakretka nitujaca M8z | 16 11373 0,156 kg
komierzem-M8.par kotierzem
16 |DK.psm Uchwyt kot 2 11373 2,164 kg
17 |NYT_MATICE_Z M8.par | Nakretka nitujaca M8 - | 6 11373 0,054 kg
wpuszczana
18 | Sruba M8x20-8.8- Sruba z glowica 22 0,327 kg
fosfatowana 1SO 4762.par | walcowang z
wewnetrznym
sze$ciokatem
19 |PS_1000x600.psm Poétka dolna 1000x6000 | 1 11373 4,640 kg




E Nazev souboru Nazev Ks Material | Hmotnost
POZ.
T |ST-1450_0- s maticemi a 2
zatkou.asm
3 |BOK_O.psm Bok oboustranny 0,000 kg
7 | ZP_1000x343 psm Zavés s prolisem -1000x343 1132121 220862 kg
8 |Sroub MEx12-4.8-H ISO Sroub MBx12-4.8-H IS0 7045 | 48 0,270 kg
045 par
9 |ZR_1000x343.psm Zaveés rastrovany-1000x343 2 Q1132121 |]6,931 kg
10 | Madlio.par 1 JFlast 0,000 kg
11 |Madlo-tep.par 2 |Plast 0,000 kg
12 | Sroub ST2,2x16-F-H 1SO Sroub ST2,2x16-F-H ISO 7051| 2 0,001 kg
7051.par
13 | Sroub M5x16-4.8-H I1SO Sroub M5x16-4 8-H1S0 7045 | 2 0,008 kg
7045 par
14 | Matice M5-6-B3L 150 4032 par) Matice M5-6-B3L 150 4032 0,003 kg
15 | Nytovaci matice s Nytovaci matice M8 s limcem 16 J11373 0,156 kg
limcem-M8 par
16 DK psm Drzak kol 11373 2,164 kg
17 |NYT_MATICE_Z_M8.par Nytovaci matice M8- zapustna 11373 0,054 kg
18 | Sroub M8x20-8.8-fosfatovano |Sroub s valcovou hlavou s 22 0,327 kg
1SO 4762 par vnitinim Sestihranem
19 |PS__1000x600.psm Police spodni-1000x600 1 J11373 4,640 kg






